

关键时刻 及时“宇”救驾

刘晓宇关键三分 中国男篮95:90再退澳大利亚

新华社溧阳6月8日体育专电(记者 王恒志) 中澳国际男篮对抗赛8日晚在江苏溧阳进行了第四场较量,凭借终场前22秒刘晓宇的关键三分,中国队锁定胜局,最终中国队95:90胜出,这样四场比赛下来,两队在各自主场均取得两场胜利,四场比赛打成2:2。

双方此前三场较量,澳大利亚队在自己的主场取得两连胜,6日回到江苏镇江,中国队大胜对手,本场比赛宫鲁鸣沿用了上一场比赛的首发阵容,刘晓宇、丁彦雨航、周鹏、李慕豪和李晓旭联袂首发。比赛开始后双方你来我往,比分交替上升,半场过后,中国队48:43领先。

易边再战,澳大利亚队一波7:2将比分扳成50平。此后双方再度进入胶着状态,都无力拉开分差。最后时刻中国队90:88领先,刘晓宇命中关键三分球后,只留给对手22.8秒,丁彦雨航两罚全中,为中国队彻底锁定胜局。

赛后,主教练宫鲁鸣表示目前还不会裁员,“亚运会的阵容还没出来,这个阶段国家队和国

奥队这些人会轮转和上下流动。”至于仍在美国特训的易建联,宫鲁鸣表示,他可以多一些时间和空间进行自己的训练,当然他随时可以回来,我们会帮助他融入球队。

宫鲁鸣的这支国家队十分年轻,不仅易建联不在,王仕鹏、朱芳雨、孙悦……过去多年里的国家队“老面孔”几乎全数“缺席”。综观全队,周鹏、李晓旭、刘晓宇等球员已经算“老人”了,郭艾伦、丁彦雨航、李慕豪、孙桐林等年轻选手获得了充分锻炼的机会。谈到易建联的时候,宫鲁鸣说:“我们一直有很好的沟通,目前想法是如果他在美国练得更好,那就多给他一些时间和空间进行自己的训练,他表达过归队的意愿,我们让他安心训练,别着急。”

宫鲁鸣透露,国家队在总结中澳对抗赛后,从6月15日到7月18日将在宁波北仑进行第二阶段封闭训练。

►小丁本场比赛同样出彩。
新华社发



小皇帝伤腿 接近痊愈

本报讯 6月9日,NBA总决赛第二战继续在马刺主场进行。在总决赛首场陷入抽筋困扰后,詹姆斯8日终于回到了训练当中,在休养了两天后,小皇帝表示,自己的感觉非常不错,酸痛感已经开始有所消失。

总决赛首战,詹姆斯因为腿部抽筋缺席了最后4分钟决战,这也导致热火最终输掉了比赛,经过两天的休养后,詹姆斯重新恢复了元气,他在踏入训练场所说的第一句话便是:“感觉真的很棒。”

目前马刺球馆的空调已经修好。勒布朗表示,自己在克服抽筋方面也已做了不少准备工作,“腿部的酸痛感已经开始消失,我的感觉好多了,我相信比赛当天应该会更好。”

特步大五联赛 半决赛开战

本报讯(实习生 朱彦霖) 6月8日,2013-2014赛季特步中国大学生五人制足球赛(简称CCFL)全国半决赛,率先于济南拉开战幕。北区亚军山东大学坐镇主场对阵夺冠热门南区冠军北京体育大学,经过40分钟的争夺,最终山东大学以3:7的比分遗憾落败,双方第二回合的较量将于14日在北京体育大学主场进行。

比赛由中国大学生体育协会、中国足球协会共同承办,开赛近半年时间,经地区选拔和南北大区赛后,共有4支球队从全国近300所高校中脱颖而出,晋级全国半决赛。根据比赛规程,山东大学与北京体育大学主客场轮换进行两轮比赛,比分累计后胜者将晋级总决赛,而决赛另一席将在湖北大学与南京航空航天大学中产生。